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Vragen van de leden Van Gerven en Leijten (beiden SP) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de mogelijk onveilige situatie in het 
Ruwaard van Putten Ziekenhuis (ingezonden 28 november 2012). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over de TV- uitzending van 23 november 2012, waarbij 
opnieuw aandacht wordt besteed aan mogelijke onveilige situaties in het 
Ruwaard van Putten Ziekenhuis in Spijkenisse?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het optreden van de voorzitter van de Nederlandse 
Vereniging voor Cardiologie die uw uitspraak dat het veilig is omdat de 
Inspectie voor de Gezondheidszorg (IGZ) afdelingen heeft «dichtgegooid» 
bekritiseert en stelt dat de eerste vraag die beantwoord moet worden is «of 
het hier veilig is»? 

Vraag 3
Waarom heeft de Inspectie niet onmiddellijk ingegrepen toen op 26 septem-
ber jl. bij een onaangekondigd bezoek duidelijk werd dat cardiologen 30 
minuten moeten reizen voordat ze in noodsituaties het ziekenhuis konden 
bereiken, en hartinfarcten niet door cardiologen persoonlijk werden ge-
diagnosticeerd en behandeld? Waarom zijn zij pas op 14 november jl. onder 
verscherpt toezicht gesteld?2 

Vraag 4
Kan op dit moment de veiligheid van alle mensen die het Ruwaard van 
Putten Ziekenhuis bezoeken, ook op andere afdelingen dan cardiologie, 
worden gegarandeerd, gezien ook de vele klachten die de Stichting Hartpati-
ënten Nederland krijgen?3 Zo ja, wilt u toelichten op basis waarvan u deze 
conclusie trekt? 

1 Pauw en Witteman, 23 november 2012
2 Brieven IGZ aan Ruwaard van Putten Ziekenhuis 14 en 21 november 2012
3 Stichting Hartpatiënten Nederland. http://nos.nl/artikel/444740-veel-nieuwe-klachten-over-

ruwaard.html
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Vraag 5
Heeft de inspectie, voordat ze de diverse cardiologische afdelingen van het 
Ruwaard van Putten Ziekenhuis sloot, voldoende rekening gehouden met de 
consequentie voor het ambulancevervoer en de opvang in andere ziekenhui-
zen? 

Vraag 6
Wat gaat u doen om de wachttijden voor patiënten die met een ambulance 
vervoerd moeten worden acceptabel te houden en te zorgen dat ook de 
spoedritten niet in het gedrang komen? 

Vraag 7
Wanneer komt er duidelijkheid over de situatie van het Ruwaard van Putten 
Ziekenhuis, zodat de Veiligheidsregio Rotterdam-Rijnmond tijdig kan 
anticiperen, mochten er nog meer afdelingen van het Ruwaard van Putten 
Ziekenhuis gesloten worden? 

Vraag 8
Wilt u deze vragen, alsmede de eerdere door ons gestelde vragen, zo spoedig 
mogelijk beantwoorden?
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